




































ТОВ «ДТЕК БОТІЄВСЬКА ВЕС» 

ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА МСФЗ за рік, що закінчився 31 грудня 2019 року  
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1. Компанія та її діяльність 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК БОТІЄВСЬКА ВІТРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ» (далі – 
«Компанія») є товариством з обмеженою відповідальністю, зареєстрованим згідно з чинним законодавством 
України 16 жовтня 2008 року за кодом ЄДРПОУ 36168821. Компанія знаходиться у володінні DTEK RENEWABLES 
B.V. (далі - «Материнська компанія»).  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «Вінд Пауер» перейменовано у ТОВАРИСТВО З 
ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК БОТІЄВСЬКА ВІТРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ» відповідно до вимог та 
положень Закону України «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю» № 2275-VIII від 06 
лютого 2018 року рішенням Загальних зборів Учасників Товариства.  У січні 2021 року затверджено нову редакцію 
Статуту, в якій зазначена змінена назва Компанії - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДТЕК 
БОТІЄВСЬКА ВІТРОЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ». 

Станом на 31.12.2019 року статутний капітал товариства формується за рахунок вкладів Учасників у грошовій 
формі і становить  20 000 тисяч гривень.Станом на 31.12.2019 року компанії DTEK RENEWABLES B.V. належить 
99.9% частка у статутному капіталі Товариства в розмірі 19 980 тисяч гривень. Компанія станом на 31 грудня 2019 
року входить до групи компаній SСM. Фактичний контроль SСM здійснює пан Рінат Ахметов, який володіє частками 
у капіталі інших підприємств окрім Компанії. Інформація про операції з пов'язаними сторонами наведена у Примітці 
9. 

Основною діяльністю Компанії є генерація та реалізація електроенергії, виробленої вітроелектростанціями в 
Україні. Компанія розпочала будівництво Ботієвської ВЕС у грудні 2011 року. У 2012 році було завершено 
будівництво першої черги Ботієвської ВЕС загальною потужністю 90 мВт, включаючи 30 вітрових турбін та об'єкти 
інфраструктури. У 2014 році було завершено будівництво другої черги Ботієвської ВЕС загальною потужністю 105 
мВт, включаючи 35 вітрових турбін. У результаті, Компанія почала реалізовувати електроенергію наприкінці 2012 
року. Починаючи з 2013 року, Компанія реалізує електроенергію Державному підприємству «Енергоринок» та з 
липня 2019 Державному підприємству "Гарантований покупець" за «зеленим» тарифом. 

Юридична адреса Компанії: вул. Льва Толстого 57, Київ, 01032, Україна. 

2. Умови, в яких працює Компанія 

Нестабільність політичної та економічної ситуації в Україні, що розпочалася наприкінці 2013 року та призвела до 
погіршення стану державних фінансів, волатильності фінансових ринків, неліквідності ринків капіталу, підвищення 
темпів інфляції та девальвації національної валюти по відношенню до основних іноземних валют, продовжувалася 
у 2016-2019 роках, хоча й була менш вираженою порівняно з 2014 та 2015 роками. У 2019 році темп інфляції в 
Україні знаходився на рівні 4,1% (порівняно з 9,8% у 2018 році), а ВВП показав подальше зростання на 3,3% (3,3% 
у 2018 році) відповідно до статистики, оприлюдненої Національним банком України (надалі – НБУ).  

Протягом 2018-2019 років відбулося подальше пом'якшення обмежень у сфері валютного контролю, введених у 
2014-2015 роках. Зокрема, починаючи з 10 липня 2019 року НБУ дозволив українським підприємствам виплачувати 
дивіденди нерезидентам незалежно від періоду та без обмеження сум. Починаючи з 20 липня 2019 року НБУ 
повністю зняв зобов’язання підприємств продавати частину валютної виручки за міжбанківському валютному ринку. 
21 червня 2018 року Верховною Радою України було прийнято Закон України Про валюту і валютні операції, що 
набрав чинності з 9 лютого 2019 року. Вищезгаданий закон зняв певні валютні обмеження, зокрема для фізичних 
та юридичних осіб здійснювати інвестиції закордон без індивідуальної ліцензії НБУ, реєстрація в НБУ кредитів 
отриманих від нерезидентів більше не вимагається, НБУ поступово скасовує інші діючі валютні обмеження в умовах 
сприятливого економічного середовища, і валютний контроль замінено валютним наглядом над дотриманням 
встановлених лімітів. 

МВФ продовжував надавати уряду України підтримку в межах чотирирічної Програми розширеного фінансування, 
схваленої у березні 2015, четвертий транш за якою у розмірі близько 1 мільярда доларів США був наданий у квітні 
2017 року. У грудні 2018 року Україна отримала перший транш у сумі 1,4 мільярда доларів США за програмою 
кредитування для України Stand-by (SBA), ухваленою Радою МВФ 18 грудня 2018 року. Надання траншів МВФ у 
майбутньому залежить від подальшого проведення урядом України реформ та інших факторів економічного, 
правового та політичного характеру. Банківська система залишається вразливою через недостатню капіталізацію, 
низьку якість активів, викликану економічною ситуацією, знецінення національної валюти та інші фактори.  

Згідно з Законом України Про ринок електричної енергії, прийнятий 13 квітня 2017 року, ринок електричної енергії 
України проходить трансформацію у 2017-2019 роках. Законодавчі зміни стосуються лібералізації оптового ринку 
електричної енергії, скасування монополії ДП Енергоринок на ньому та підвищення конкуренції між учасниками 
ринку. На першому етапі трансформації у 2018 році всі обленерго розділили функції оператора передавальної 
мережі та постачальника електроенергії. Лібералізація дозволила новим учасникам ринку (незалежним 
постачальникам) заключати двосторонні договори на поставку електроенергії з споживачами електроенергії, а 
останнім надали можливість вибору постачальника. На другому етапі трансформації, починаючи з 1 липня 2019 
року запрацював новий оптовий ринок електричної енергії. Новий ринок електроенергії передбачає п’ять різних 
форматів: двосторонні договори, ринок «на добу наперед», внутрішньодобовий ринок, балансуючий ринок та ринок 
допоміжних послуг. Наступною стадією трансформації ринку електроенергії стане синхронізація української 
енергосистеми з європейською.  






















































